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MAOHMATIKA

OEMA 1°
Mo petafint maipvetl Tig TIéS :
5,3,3m, 3,20, 3,30, ® pe o >0
o) Av 1 péon Tiun Touvg tvar X =4, va anodeitete 0L @ =2

Movadeg 7
B) I'o o =2 va Ppeite :
1) T0 €0POG TOV TUOV.
i1) TNV EMKPOTOVGA TIUN. Movédodeg 7
1i1) TNV TUTIKY OTOKALON. Movadeg 7
OEMA 2°
x> 4+6x+7
, , —,avx=l1
Atvetar n cvvaptnon f (X) = x—1
A-2 ,ovx=1
omov AeR.
a) Na Bpeite to f(0) ko T0 f(2). Movédeg 6
2
B) Na Bpeite 1o linllLXl7 Movadeg 10
X—> X —
v) Na Bpeite 10 A, dote | cvvaptnon fva ivar cuveyng oto xp=1.
Movdadec 9
OEMA 3°
Atvetar n ovvaptnon f(x) =Inx + x —1 pe x>0
o) No Bpeite to f(1). Movdoeg 4
B) Na Bpeite v '(X) ko v £'(x) . Movaédeg 14
v) Na dei&ete 611  suvdptnon f eivon yynoimg adéovoa yio kébe x > 0
Movadeg 7
OEMA 4°

To vyog (oe m) mov PpickeTon Eva TnAekoTELOVVOUEVO LOVTELOD

AEPOTAAVOL, LETE OO XPOVO TTHOTG t(sec) diveTat amd TV cuvapTNoN:
f(t)=-3t> +30t, 6mov 0 <t < 10

o) Ze oo Vyog Ppioketal To agpomAdvo T ¥povikn otryun t =0 ;

Movddeg 5
B) Na Bpeite to puOuo petafoAing tov HIYovg TOV AEPOTALVOL LETA O
xpovo t . Movédeg 7

v) Na Bpeite to ypovikd didotno Kotd 10 0moio To aepomAdvo
avepaivel, kabdg ko To ypovikd d1dotnpo Katd To onoio katePaivet.
Movadec 7
0) Na Bpeite v ypovikn otiypn| t Katd TV omoio T0 AepOTAGVO
Bpioketat 6T0 HEYIGTO VYOS, KAOMDS KOt TO VYOG ALTO.
Movadeg 6

Movadeg S



